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Question group System Implementation Challenges (ID:4)
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Question Please check the THREE items which represent the biggest implementation challenges in your system:

Common Beliefs/Concerns that Hinder Person 7 ~=*~==- © === Rl===i==nCCP) (ID:144)
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Code: | CommBeliefsConcern

Question: | pigase check the THREE items which represent the biggest implementation challenges in your system:

Commeon Beliefs/Concerns that Hinder Person Centered Care Planning (PCCP)
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{count(that.CommBeliefsConcern)==0 || count(that.CommBeliefsConcern)==3}
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